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[bookmark: _Hlk105842957]INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI del FORNITORE
Ai sensi dell’art.13 del Regolamento UE 2016/679 del 27/04/2016

Ai sensi dell’articolo 13 del Regolamento UE 2016/679 del 27/04/2016, di seguito denominato come GDPR (Regolamento Generale per la Protezione dei Dati Personali), SUPERTINO S.R.L., con sede legale in Via Cuneo,8, 12037 Saluzzo (CN) in qualità di titolare del trattamento dei dati personali, La informa in merito a quanto segue:

Titolare e Responsabile del trattamento 
Il titolare del trattamento è SUPERTINO S.R.L. (nella persona di Supertino Augusto), con sede legale in Via Cuneo,8, 12037 Saluzzo (CN). 

Responsabile della protezione dei dati (RDP/DPO)
Il Responsabile della Protezione dei Dati (DPO) non è attualmente necessario e non è stato nominato.

Finalità del trattamento
A) L’adempimento ad obblighi previsti da leggi, da regolamenti o da altre norme, da provvedimenti dell’autorità giudiziaria, ovvero in base ad obblighi contabili, retributivi, assistenziali o fiscali (Art. 6 c. 1 lett.c,lett.eRGPD).

Il conferimento dei dati personali necessari a tali finalità è obbligatorio ed il relativo trattamento non richiede il consenso dell’interessato. Sarà invece cura dell’interessato collaborare per mantenere i dati corretti e aggiornati, segnalando tempestivamente errori o modifiche che dovessero interessare i propri dati.

B) Finalità connesse all’esecuzione di contratti o in relazione ai rapporti economici intrattenuti con l’interessato (Art. 6 c. 1 lett. b RGPD). Il conferimento dei dati personali necessari a tali finalità non è obbligatorio, ma il rifiuto di fornirli può comportare 
– in relazione al rapporto tra il dato e l’adempimento richiesto 
– l’impossibilità dell’azienda di eseguire il contratto stesso o parte di esso o ad adempiere a richieste specifiche dell’interessato preliminare alla conclusione di un contratto. Qualora tali dati vengano forniti, il consenso al loro trattamento si ritiene implicito nella richiesta dell’interessato.

C) Finalità connesse al soddisfacimento di un legittimo interesse (Art. 6 c. 1 lett. f RGPD), relativo al mantenimento ed allo sviluppo di rapporti economici e istituzionali e di informazione con l’interessato, oltre alla prevenzione di frodi.  Rientrano in questa categoria:
–  la prova delle transazioni effettuate con l’interessato e la prevenzione di frodi;
– la gestione di rapporti istituzionali con enti pubblici, privati ed altri soggetti;

Natura obbligatoria o facoltativa del conferimento dei dati e conseguenze di un eventuale rifiuto di fornire i dati personali 
Il conferimento dei dati è obbligatorio per tutto quanto è richiesto dagli obblighi legali e contrattuali e pertanto l’eventuale rifiuto a fornirli in tutto o in parte può dar luogo all’impossibilità per l’azienda di dare esecuzione al contratto o di svolgere correttamente tutti gli adempimenti, quali quelli di natura retributiva, contributiva, fiscale e assicurativa, connessi al rapporto di lavoro.

Modalità di trattamento dei dati 
Dati di contatto.  Dati personali relativi a fornitori che agiscono in veste di persona fisica; legali rappresentanti, dipendenti o altri soggetti che per carica o incarico possono costituire riferimento con società fornitrici, altri enti e istituzioni, ove per le finalità sia necessario o opportuno mantenere rapporti di collaborazione, informazione e collegamento. Di essi vengono raccolti nome, cognome, riferimenti telefonici e-mail, eventualmente indirizzo, se non domiciliati presso l’ente o società.

Dati fiscali, di identità e altri dati personali comuni, dati relativi a contratti di fornitura o prestazione di servizi, rapporti di collaborazione, transazioni e pagamenti. Sono relativi a fornitori persone fisiche con i quali sono in corso o devono essere stipulati rapporti o contratti. I dati riguardanti rappresentanti legali di società o altri enti vengono raccolti nei limiti necessari alle attività di natura contrattuale o legale richieste.


[bookmark: _Toc526932700]Periodo di conservazione dei dati personali
Salvo che la legge non imponga specifiche esigenze di conservazione, i dati personali sono conservati per l’intera durata del rapporto e per un termine ulteriore pari a 10 anni e sei mesi dall’estinzione del rapporto, salvo termini più lunghi, in considerazione dei termini di prescrizione di diritti od obblighi in relazione ai quali il Titolare potrebbe avere necessità di difendersi o adempiere o delle esigenze di conservazione imposte dalla normativa.

Con riferimento ai dati funzionali all’instaurazione del rapporto, laddove non perfezionato, gli stessi saranno conservati per un termina massimo di 12 mesi, al fine di consentirci di poter rispondere a specifiche richieste dell’interessato.

I dati di contatto per le finalità relative al mantenimento ed allo sviluppo di rapporti economici e istituzionali e di informazione con l’interessato verranno mantenuti fintantoché l’Ente abbia interesse al mantenimento di tali rapporti, in assenza di opposizione dell’interessato stesso.

[bookmark: _Toc526932701]Trasferimento dei dati
I dati personali sono conservati su server ubicati all’interno dell’Unione Europea. Resta in ogni caso inteso che il Titolare, ove si rendesse necessario, avrà facoltà di spostare i server anche extra-UE. In tal caso, il Titolare assicura sin d’ora che il trasferimento dei dati extra-UE avverrà in conformità alle disposizioni di legge applicabili, previa stipula delle clausole contrattuali standard previste dalla Commissione Europea.



Diritti dell’interessato 
Nella Sua qualità di interessato, ha i diritti di cui all’art. 15 GDPR e precisamente i diritti di: 
1) ottenere dal titolare del trattamento la conferma che sia o meno in corso un trattamento di dati personali che lo riguardano e in tal caso, di ottenere l'accesso ai dati personali e alle seguenti informazioni:
a. le finalità del trattamento;
b. le categorie di dati personali in questione;
c. i destinatari o le categorie di destinatari a cui i dati personali sono stati o saranno comunicati, in particolare se destinatari di paesi terzi o organizzazioni internazionali;
d. quando possibile, il periodo di conservazione dei dati personali previsto oppure, se non è possibile, i criteri utilizzati per determinare tale periodo;
e. l'esistenza del diritto dell'interessato di chiedere al titolare del trattamento la rettifica o la cancellazione dei dati personali o la limitazione del trattamento dei dati personali che lo riguardano o di opporsi al loro trattamento;
f. il diritto di proporre reclamo a un'autorità di controllo;
g. qualora i dati non siano raccolti presso l'interessato, tutte le informazioni disponibili sulla loro origine;
h. l'esistenza di un processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione di cui all'articolo 22, paragrafi 1 e 4, e, almeno in tali casi, informazioni significative sulla logica utilizzata, nonché l'importanza e le conseguenze previste di tale trattamento per l'interessato.
2) Qualora i dati personali siano trasferiti a un paese terzo o a un'organizzazione internazionale, l'interessato ha il diritto di essere informato dell'esistenza di garanzie adeguate ai sensi dell'articolo 46 relative al trasferimento.
3) Il titolare del trattamento fornisce una copia dei dati personali oggetto di trattamento. In caso di ulteriori copie richieste dall'interessato, il titolare del trattamento può addebitare un contributo spese ragionevole basato sui costi amministrativi. Se l'interessato presenta la richiesta mediante mezzi elettronici, e salvo indicazione diversa dell'interessato, le informazioni sono fornite in un formato elettronico di uso comune.
4) Il diritto di ottenere una copia di cui al paragrafo 3 non deve ledere i diritti e le libertà altrui.
5) Ove applicabili, ha altresì i diritti di cui agli artt. 16-21 GDPR (Diritto di rettifica, diritto all’oblio, diritto di limitazione di trattamento, diritto alla portabilità dei dati, diritto di opposizione), nonché il diritto di reclamo all’Autorità Garante
Per l’esercizio dei diritti di cui all’art. 15 del GDPR o per domande o informazioni in ordine al trattamento dei Suoi dati ed alle misure di sicurezza adottate potrà in ogni caso mettersi in contatto con: 

SUPERTINO S.R.L.
Via Cuneo,8
12037 Saluzzo (CN)
E-mail PEC: supertino.srl@eticert.it 

In ogni caso Lei ha sempre diritto di proporre reclamo all'autorità di controllo competente (Garante per la Protezione dei Dati Personali), ai sensi dell'art. 77 del Regolamento, qualora ritenga che il trattamento dei Suoi dati sia contrario alla normativa in vigore.

Data aggiornamento: 01/01/0001
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